
Úrokové sazby pro běžné a spořicí účty společnosti 
Partners Banka, a.s.

Níže uvedené úrokové sazby platí od 1. 4. 2026.

Základní, tedy tu výhodnější, úrokovou sazbu získáte na všech svých spořicích účtech na následující kalendářní měsíc,

pokud v tom předchozím splníte tyto podmínky:



Zaplatíte alespoň 5× kartou vydanou k jakémukoliv běžnému účtu a zároveň

Máte po celý kalendářní měsíc aktivní (zapnutou) službu „Hlídání minimálního zůstatku“ na hlavním běžném účtu (= 
automatické dorovnávání zůstatku na hlavním běžném účtu z některého z individuálních (k mému hlavnímu běžnému 
účtu) nebo společných účtů – blíže k tomu na: www.partnersbanka.cz/bezne-ucty#sweep). Minimální (námi nastavená) 
částka Hlídání minimálního zůstatku je 20 000 Kč, můžete si ji navýšit.



Předpokladem fungování služby Hlídání minimálního zůstatku je dostatečný zůstatek na příslušném spořicím účtu, který jste 
si pro Hlídání minimálního zůstatku na hlavním běžném účtu vybrali; zvolený spořicí účet můžete kdykoliv změnit. Služba 
kontroluje zůstatek na hlavním běžném účtu a případné dorovnání provádí ze zvoleného spořicího účtu do výše minimální 
částky automaticky jednou denně, a to jako poslední transakci na konci každého dne.



V případě, že dosud nemáte založený spořicí účet, dostáváte od nás na rozkoukání, tedy v kalendářním měsíci, kdy si založíte 
první spořicí účet, a následující 3 kalendářní měsíce dostáváte základní úrokovou sazbu bez nutnosti plnit výše uvedené 
podmínky. Abyste si mohli základní úrokovou sazbu i dále, tedy na 4. kalendářní měsíc, musíte podmínky plnit a splnit je

od počátku 3. kalendářního měsíce.



Abyste si zachovali nárok na základní, tedy výhodnější, úrokovou sazbu v dalším kalendářním měsíci, může v tom 
předcházejícím již zapnuté službě Hlídání minimálního zůstatku maximálně 2× nastat situace, že nedojde k dorovnání 
zůstatku na hlavním běžném účtu do výše minimální částky Hlídání minimálního zůstatku, a to z důvodu nedostatečného 
zůstatku na příslušném spořicím účtu.



Pokud si sjednáte balíček Pro dva nebo Pro rodinu, máte zvýhodněnou základní úrokovou sazbu na všech spořicích účtech 
bez nutnosti plnit výše uvedené podmínky.



Pokud nesplníte podmínky pro základní úrokovou sazbu, uplatní se pro Vás úroková sazba snížená, tedy ta méně výhodná.



Úroky počítáme na denní bázi (z denního zůstatku) a připisujeme je ve prospěch příslušného spořicího účtu ke konci 
kalendářního měsíce. V aplikaci uvidíte vždy první den následujícího kalendářního měsíce. Nerozlišujeme pásma, výše úroku 
se tedy s výší zůstatku nemění.



Příklad: První spořicí účet si založíte 14. dubna 2026. Za zbytek dubna a celé měsíce květen, červen a červenec máte 
automaticky zvýhodněnou základní sazbu. Pokud chcete základní úrokovou sazbu i v srpnu, musíte v červenci zaplatit

5× kartou a zároveň mít po celý červenec 2026 zapnutou službu Hlídání minimálního zůstatku.



Běžné účty neúročíme.

Spořicí účty Základní úroková sazba Snížená úroková sazba

Individuální 3,2 % p.a.

Společný 3,2 % p.a.

Dětský 3,2 % p.a.

2,03 % p.a.

—

—
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